DOK B 6 Krnacce




Llenu ypoka:

- O6pasosarenpHbIe: OTPAOOTKA MPAKTHYECKUX
HABBIKOB HAaXOXKI€HUS POOH M TTPOIIEHTOB OT
YUCJIa ¥ IPUMEeHeHHEe UX B ITpollecce pelreHus:
3a71a4.

* PazBuBarwuue: pasBUTUE MEXIIPEIMETHBIX
CBsI3€U; pa3BUTHE MMO3HABATE/IbHOI'O UHTEepeca K
MaTeMaTUKe.

* BocmurarerbHBIE: BOCITUTAHHE TOOPOTO
OTHOLLEHUS K YXUBOU IMPUPOJE; PAaCLIUPEHHE
KPYro3opa y4alluXxcsi 0 MHOTOOOPpa3uH JKUBOTHOTO

MUDPA.




APpUKAaHCKNUN CNOH

65

BbICOTAa



TaK, Mbl Y3HariM, YTo MamMa-CflIoOHMXa
nmeet maccy 6000 kr.

Hanoute
Maccy
JNTOHEHKA, ecnu
M3BECTHO, YTO
OHa
cocTaBngder

AL 1LIAFA



PelLueHue.

6000*.1 20(Kr).

OTBeT: Macca ClToOHEHKa
(VAR
















bypbi MeaBeab
Macca B3pocnoro

MeaBenAa 750Kr, a
MacCcCa

HOBOPOXL ~;**0Oro
MeABEeXOkF - o
cocTaBnsieT

YyacTb Macchbl
B3pOCNOoro
MegBena. Hemy
paBHa Mmacca




PeweHue.
1 1

1)750° = — =0,5(Kr
)75 TERD 5 5(Kr)

2) 0,5KI'=500T

OTBeT: Macca
HOBOPOXXJEHHOTO
MeaBe)XOHKA 500T.




CuHuUU Kum

OnuHa B3pocnoro
KUTa 35 MEeTpPOB, a
ANWHa KNTEHKa
cocTaBnseT 20%

OT OJIUHbI ero
mMambl. Ha

CKOJIbKO METpPOB
HY>XHO nogpacTu
fikes s KNUTEHKY, YTOObI
AOrHaThb no




PeweHue.

1) 20%=0,2;
2) 35°0,2=7(M)-pOCT KUTEHKA;

3) 35-7=28(m)
OTBeT: Ha 28 MeTPOB HY)XHO MOAPACTU KUTEHKY.







KeHrypy
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[eTeHbIW y KeHrypy —
3TO Hanbonee
NerkKnm
HOBOPOXAOEHHbLIU U3
BCEX U3BECTHbIX

MNeKonuTaroLwmnx.
Hangute pocT
KeHrypeHkKa, ecnu
N3BECTHO, YTO POCT
B3pPOCSIOro KeHrypy
2,5M U pOCT
KeHrypeHka




PelueHue.

1) 1%=0,01;

2) 2,5°0,01=0,025(M);
0,025M=25MM
OTBeT: 25MM poOCT

HOBOPOXXAEHHOTO
KeHI'YpPEeHKa.




50% ot 2 3

22 31
3 4

10% OT 120 7
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OLIEHKA
8 eepHbIXx omeemoe O 6-7 eepHbIx omeemoe
4-5 eepHbIX oMeemos 2 #}
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MeHee 4 eepHbIX 0meemos ‘m@










IIpezenmauutro nodzomosujia yiumeJv

mamemamuxku MBOYCOIII N°1 zopoda Tyawi

Keau Enena BaadumupoeHa




